岩棉彩钢板及其生产工艺实现了在工厂中通过自动化的设备将岩棉和钢板复合成一个整体，从而改变了以前岩棉板材需现场复合的方式，在满足建筑物保温隔热，隔声，防火等要求的前提下，更达到了优质、高效、可靠、安全的目标。该产品在欧洲经过广泛的应用，已成熟完善。

规格型号

1）岩棉夹芯板 宽度<950mm1150mm，长度160000mm可根据设计要求及运输安装条件确定。

2）厚度：50mm 75mm 100mm 　

【面材】　上/下0.3～0.6mm彩色涂层钢板（镀锌板、不锈钢板、防静彩色涂层钢板）

芯材

岩棉容重为120～150kg/m3。

板型

企口型、950瓦楞型（平板、加筋均可）。

宽度

企口型有效宽度：950mm、1150mm；瓦楞型有效宽度为：950mm。

厚度

企口型厚度：40～150mm；瓦楞型厚度：50～150mm。

长度

按工程要求及运输条件定尺。

颜色

按工程要求选取（常规为白灰、海蓝）。

构造

1）上下表面：采用镀锌彩色钢板，厚度为0.4-0.8mm。根据客户的具体要求，也可采用镀铝锌彩色钢板或镀锌钢板。钢板先经成型机轧制成型后在与岩棉工厂复合。 　2）岩棉芯材：采用密度为120kg/m&sup3;岩棉块交错铺设，其纤维走向垂直于夹芯板的上、下表面，并紧密相接充实了夹芯板的整个纵横面。岩棉块之间和岩棉与上、下层钢板之间通过高强度发泡剂粘接而形成整体，精良的生产工艺保证了高密度的岩棉隔热体与金属板内壁之间能产生极强的粘着力，从而使岩棉夹芯板具有很好的刚度。

岩棉彩钢板特点

刚度好：由于岩棉芯材与两层钢板粘结成一个整体，共同工作，在加上屋面板上表面起波压型，其整体钢度远胜于压型板夹岩棉（玻璃丝棉）的现场复合板材。夹芯板通过连接件与檩条固定后，大大提高了屋面的整体钢度，加强了屋面整体工作性能。选用岩棉夹芯板，可采用较大檩距，故可节省檩条用量1/3~2/3.2、扣接方式合理：岩棉屋面板采用扣接连接方式，避免了屋面板接缝漏水的隐患，节省了配件用量。3、固定方法牢固合理：岩棉屋面板采用特制M6自攻螺丝与檩条固定，能有效抵抗台风等外力作用。自攻螺丝设置在屋面板上表面的波峰位置，并采用特殊的防水构造，避免产生防水薄弱点。4、安装周期短：岩棉夹芯板，由于现场无需二次加工，不仅可保持周围环境的整洁，不影响其他工序的正常进行，而且可以大大缩短板材的安装周期，岩棉夹芯板的日平均安装面积达600~800㎡。　5、防划伤保护：岩棉夹芯板生产时，可在表面粘贴聚乙烯不干胶保护膜，以避免运输及安装过程钢板表面涂层受到划伤或磨损。

环保性

岩棉彩钢板在满足房屋保温隔热、隔声、防火的前提下，更做到了安全、优质、可靠地目标。岩棉彩钢板有着低碳的设计理念，它可以循环再次利用。搭建与拆装简单，在拆装下来后还可以再次利用，方便简单的同时也注重环保。岩棉彩钢板在使用过程中节能效果显著，具有节土、节地、环保、利废、隔热、保温、防火、质轻、减少运输费用、施工便捷、成本低廉等特点。因此，岩棉彩钢板必将成为发展低碳经济的重要方面。

建筑节能与发展绿色建筑是加快建筑产业发展方式转变的突破口，也是降低建筑建造和使用过程中的能源资源消耗，也是健康生活的保障。绿色建材岩棉彩钢板搭建了绿色未来，搭建了新的希望。

在我国的低碳建筑的话题成为焦点，任何行业都朝着无污染，高环保的方向在持续发展，作为建筑行业的低碳专家，岩棉彩钢板越来越多的展现在了人们的视野中。
采购“岩棉彩钢板”认准华金盛品牌！本地实力厂家，质量靠谱，满足国标要求，经得起严格的检测。
 
华金盛可为客户朋友提供提供各种规格的检验报告，全国范围内免费寄送样品！河南本地客户，我公司可派遣业务顾问到贵单位实地考察，面对面交流，切合用户实际情况提供最适合您的解决方案！服务热线：199-377-58659，我们期待听到您的声音！
